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Hoods & tonneaus
Innovation & Quality from England

Hoods & tonneaus
Innovation & Quality from England

Quality Parts & Service



Prestige Autotrim is a UK distributors for hoods & interior trim
who specialises in the manufacture of aftermarket, factor quality 
and premium equipment, making them the perfect upgrade to any 
vehicle. 

United Kingdom & Europe
Prestige Autotrim Products ltd
Oak Tree Place
Expressway Business Park, Rock Ferry
Berkenhead, Wirral. CH24 1NS.
England
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About our supplier
Models, material and specifi cations

Their dedicated Fitting Department installs and evaluates 
products on their own cars and customer cars to ensure
the products continually meet or exceed OEM standards of 
quality and precision fit. Improvements in installation 
methods are continually evaluated by the fitting 
department and implemented where possible to ease the 
installation process. Long term road testing is carried out
to ensure that quality standardq are maintained.

Precision pattern making and continuous investment in the 
latest CAD/CAM equipment mean that Prestige convertible 
tops & Interior Trim are made to more exacting standards 
than many others. This Hi Tech manufacturing process 
means that their products are now even better than many 
of the original equipment tops and trim of the past.
 They continually strive to ensure their products are widely 
considered equal to or better than those installed originally 
when the vehicle was new.

Our hoods are made by Prestige Autotrim in England. 
They are dedicated to engineering quality car hoods for 
the British and European market, for over 35 years.
Prestige Autotrim has a worldwide reputation
for innovation and excellence. Each car hood is made
by expert pattern makers.

Fitting departmentSupplier Precision fit
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Product details
Models, material and specifi cations

Classic car models:

The classic car hoods in this document are suitable for
all of these classic car  brands: MG, Triumph, Austin Hea-
ley, Jaguar and Morris Minor. The hoods are specifically 
designed for these classic car models. The fitting depart-
ment of our supplier will make sure that their products 
continually meet or exceed OEM standards of quality and 
precision fit.

The classic car hoods are made from PVC or Sun fast. The 
PVC used is Cabriotex® Classic British SV Vinyl. It is con-
sidered to be the best choice of material for enthusiast 
looking to retain the original factory appearance of Clas-
sic British Sports Cars. Typical life expectancy: 10+ years.

The fabric used for our sun fast hoods are Haartz ®
Twillfast & Sonnenland. The fabrics are the Factory Original 
fabrics for Europ’s leading luxury manufacturers, such as 
Porsche, Mercedes, BMW, Bentley, ... These are widely
considered to be the finest car hood fabrics available.
Typical life expectancy: 20+ years.

Material:

Fabric:
Haartz ® Twillfast & Sonnenland

Cabriotex® Classic British SV Vinyl



The hoods are 100% waterproof and weather proof. 
No need to treat the fabric with a special product.

Digitised pattern making and computer controlled cutting 
machines accurate to +-0.01mm ensure the highest
standards of quality and fit. The hoods are therefore
better than the original material from the past.

The windows are made from premium plastic. All of our 
Prestige Autotrim hoods are premium quality hoods.
They are made with DOT approved Strataglass™ plastic 
windows. Strataglass™ has been developed with a unique 
scratch resitant coating that offers exceptional long term 
durability.

100% waterproof:

Precision fit:

Windows:



77
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MGA MGB Midget MGC MGF
1955-1962 1962-1980 1958-1964  I  1964-1980 1967-1969 1996-2005

P V C AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue

Cream

Green White Beige

Red Grey Tan

Cabriotex™ Classic British Vinyl
The original quality vinyl for most Classic British Sports cars. Cabriotex™ Classic British 
Vinyl features the period stag grain facing and is widely considered to be the best choice of 
material for enthusiasts looking to retain the original factory appearance of a Classic British 
sports car.

The vinyl offers superior wear and tear characteristics compared to many other vinyls and 
has a typical life expectancy of 10+ years.
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Strataglass™ unique scratch 
resitant coating

PVC or Sun Fast material
Premium Haartz©Fabrics or 
Cabriotex® Heritage-Twill 

MGB hood, available with 
zipper or without

Advantages
• OEM standards
• Precision fit
• Continuous improvement by our supplier, Prestige Autotrim
• Better fit then original equipment from the past
• Weather resistant
• Easy installation
• Authenticity and detail
• Quality premium materials
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MGA MGB Midget MGC MGF
1955-1962 1962-1980 1958-1964  I  1964-1980 1967-1969 1996-2005

S U N FA S T AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue Green Beige

Red Grey Brown

Haartz Twillfast® II & Haartz Sonnenland® Fabrics
Haartz Twillfast® II and Haartz Sonnenland® are the Factory Original fabrics for Europe’s 
leading luxury car manufacturers, such as Porsche, Mercedes, BMW, Audi, VW and Bentley. 
They are widely considered to be the fi nest car hood fabrics available.

The fabrics feature a rubber membrane sandwiched between a dense twill weave facing and 
backing and provide superior strength, durability, workability and fi nish when compared to 
other car hood fabrics. The typical life expectancy is 20+ years. 
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Hoods overview

MGA
PVC Hoods

Part n° Description Windows Material Colour Model

153.081 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black MGA 1956-1960

153.081BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige MGA 1956-1960

153.081BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue MGA 1956-1960

153081CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream MGA 1956-1960

153081GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green MGA 1956-1960

153081GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey MGA 1956-1960

153081RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red MGA 1956-1960

153081TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan MGA 1956-1960

153081WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White MGA 1956-1960

SUN FAST Hoods

Part n° Description Windows Material Colour Model

401934 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black MGA 1956-1960

401934BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige MGA 1956-1960

401934BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue MGA 1956-1960

401934BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown MGA 1956-1960

401934GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey MGA 1956-1960

401934GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green MGA 1956-1960

401934RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red MGA 1956-1960

MGA, hood complete

MGA, hood complete
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Hoods overview
MGB / MGC

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153015 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black MGB-MGC 1963-1970

153015BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige MGB-MGC 1963-1970

153015BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue MGB-MGC 1963-1970

153015CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream MGB-MGC 1963-1970

153015GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green MGB-MGC 1963-1970

153015GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey MGB-MGC 1963-1970

153015RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red MGB-MGC 1963-1970

153015TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan MGB-MGC 1963-1970

153015WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White MGB-MGC 1963-1970

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153469 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black MGB-MGC 1963-1970

153469BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige MGB-MGC 1963-1970

153469BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue MGB-MGC 1963-1970

153469BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown MGB-MGC 1963-1970

153469GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey MGB-MGC 1963-1970

153469GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green MGB-MGC 1963-1970

153469RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red MGB-MGC 1963-1970

MGB, folding hood (1963-1970)
For folding frame, grey type (155.004)

MGB, packaway hood (1963-1970)

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153035 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black MGB-MGC 1971-1976

153035BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige MGB-MGC 1971-1976

153035BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue MGB-MGC 1971-1976

153035CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream MGB-MGC 1971-1976

153035GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green MGB-MGC 1971-1976

153035GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey MGB-MGC 1971-1976

153015RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red MGB-MGC 1971-1976

153035TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan MGB-MGC 1971-1976

153035WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White MGB-MGC 1971-1976

MGB, folding hood (1963-1970)
For folding frame, grey type (155.004)
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Hoods overview
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Hoods overview
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Hoods overviewHoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153471 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black MGB-MGC 1971-1976

153471BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige MGB-MGC 1971-1976

153471BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue MGB-MGC 1971-1976

153471BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown MGB-MGC 1971-1976

153471GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey MGB-MGC 1971-1976

153471GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green MGB-MGC 1971-1976

153471RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red MGB-MGC 1971-1976

MGB

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153040 Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Black MGB-MGC 1977-1980

153040BEIGE Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Beige MGB-MGC 1977-1980

153040BLUE Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Blue MGB-MGC 1977-1980

153040CREAM Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Cream MGB-MGC 1977-1980

153040GREEN Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Green MGB-MGC 1977-1980

153040GREY Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Grey MGB-MGC 1977-1980

153040RED Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Red MGB-MGC 1977-1980

153040WHITE Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC White MGB-MGC 1977-1980

153040TAN Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper PVC Tan MGB-MGC 1977-1980

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153472 Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Black MGB-MGC 1977-1980

153472BEIGE Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Beige MGB-MGC 1977-1980

153472BLUE Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Blue MGB-MGC 1977-1980

153472BROWN Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Brown MGB-MGC 1977-1980

153472GREY Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Grey MGB-MGC 1977-1980

153472GREEN Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Green MGB-MGC 1977-1980

153472RED Hood complete, plastic window with zipper 3 window with zipper Sun fast Red MGB-MGC 1977-1980

MGB, folding hood (1963-1970)
For folding frame, grey type (155.004)

MGB, packaway hood (1963-1970)
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Hoods overview

PVC Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150116 Hood cover / PVC Black MGB

150116BEIGE Hood cover / PVC Beige MGB

150116BLUE Hood cover / PVC Blue MGB

150116CREAM Hood cover / PVC Cream MGB

150116GREEN Hood cover / PVC Green MGB

150116GREY Hood cover / PVC Grey MGB

150116RED Hood cover / PVC Red MGB

150116TAN Hood cover / PVC Tan MGB

150116WHITE Hood cover / PVC White MGB

PVC Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150121 Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Black MGB

150121BEIGE Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Beige MGB

150121BLUE Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Blue MGB

150121CREAM Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Cream MGB

150121GREEN Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Green MGB

150121GREY Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Grey MGB

150121RED Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Red MGB

150121TAN Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC Tan MGB

150121WHITE Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / PVC White MGB

SUN FAST Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150316 Hood cover / Sun fast Black MGB

150316BEIGE Hood cover / Sun fast Beige MGB

1150316BLUE Hood cover / Sun fast Blue MGB

150316BROWN Hood cover / Sun fast Brown MGB

150316GREY Hood cover / Sun fast Grey MGB

150316GREEN Hood cover / Sun fast Green MGB

150316RED Hood cover / Sun fast Red MGB

MGB, Hood cover
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Hoods overview

MGB

PVC Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

159001 Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Black MGB

159001BEIGE Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Beige MGB

159001BLUE Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Blue MGB

159001CREAM Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Cream MGB

159001GREEN Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Green MGB

159001GREY Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Grey MGB

159001RED Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Red MGB

159001TAN Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC Tan MGB

159001WHITE Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / PVC White MGB

SUN FAST Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401936 Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Black MGB

401936BEIGE Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Beige MGB

401936BLUE Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Blue MGB

401936CREAM Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Cream MGB

401936GREEN Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Green MGB

401936GREY Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Grey MGB

401936RED Hood cover, seat belt strap secure to rear deck / Sun fast Red MGB

SUN FAST Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401935 Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Black MGB

401935BEIGE Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Beige MGB

401935BLUE Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Blue MGB

401935BROWN Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Brown MGB

401935CREAM Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Cream MGB

401935GREEN Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Green MGB

401935GREY Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Grey MGB

401935RED Hood cover, intertia real seat belts on wheel arces / Sun fast Red MGB

MGB, Hood cover
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Hoods overview

Midget
PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153278 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153278WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

SUN FAST Hoods

Part n° Description Windows Material Colour Model

153509 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

153509RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Midget MK1 - Sprite MK2 1961-1964

MIDGET MK1, Hood complete
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Hoods overview

Midget

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153280 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153280WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153287 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153287BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153287BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153287CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153468GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153468GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153.468RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153468TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

153468WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White Midget MK3 - Sprite MK4 1967-1969

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153440 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

153440RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red Midget MK2 - Sprite MK3 1965-1966

MIDGET MK2, Hood complete

MIDGET MK3, Hood complete
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Hoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153503 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

153503TAN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Tan Midget MK3 - Sprite MK4, 1967-1969

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153601 Hood, 4 sections 1 window Sun fast Black MGF, 1996-1998

153601BEIGE Hood, 4 sections 1 window Sun fast Beige MGF, 1996-1998

153601BLUE Hood, 4 sections 1 window Sun fast Blue MGF, 1996-1998

153601BROWN Hood, 4 sections 1 window Sun fast Brown MGF, 1996-1998

153601GREY Hood, 4 sections 1 window Sun fast Grey MGF, 1996-1998

153601GREEN Hood, 4 sections 1 window Sun fast Green MGF, 1996-1998

153601RED Hood, 4 sections 1 window Sun fast Red MGF, 1996-1998

MGF
SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153819 Hood, 2 section 1 window Sun fast Black MGF-TF, 1998-On

153819BEIGE Hood, 2 section 1 window Sun fast Beige MGF-TF, 1998-On

153819BLUE Hood, 2 section 1 window Sun fast Blue MGF-TF, 1998-On

153819GREEN Hood, 2 section 1 window Sun fast Green MGF-TF, 1998-On

153819GREY Hood, 2 section 1 window Sun fast Grey MGF-TF, 1998-On

153819RED Hood, 2 section 1 window Sun fast Red MGF-TF, 1998-On

MGF, Hood cover

MIDGET MK3, Hood complete
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Hoods overview
MGF

PVC Hood roll cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401938 Hood roll cover, 3 press stud / PVC Black MGF

401938BISCUIT Hood roll cover, 3 press stud / PVC Biscuit MGF

401938BLUE Hood roll cover, 3 press stud / PVC Blue MGF

401938CREAM Hood roll cover, 3 press stud / PVC Cream MGF

401938GREEN Hood roll cover, 3 press stud / PVC Green MGF

401938GREY Hood roll cover, 3 press stud / PVC Grey MGF

401938RED Hood roll cover, 3 press stud / PVC Red MGF

PVC Hood roll cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

159276 Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Black MGF

159276BEIGE Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Beige MGF

159276BISCUIT Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Biscuit MGF

159276BLUE Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Blue MGF

159276GREEN Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Green MGF

159276GREY Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Grey MGF

159276RED Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / PVC Red MGF

SUN FAST Hood roll cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401939 Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Black MGF

401939BEIGE Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Beige MGF

401939BLUE Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Blue MGF

401939BROWN Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Brown MGF

401939GREY Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Grey MGF

401939GREEN Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Green MGF

401939RED Hood roll cover, 3 press stud / Sun fast Red MGF

MGF, Hood roll cover
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Hoods overview
MGF

PVC Hood roll cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401940 Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Black MGF

401940BEIGE Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Beige MGF

401940BLUE Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Blue MGF

401940BROWN Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Brown MGF

401940GREEN Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Green MGF

401940GREY Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Grey MGF

401940RED Hood roll cover, 1 press stud & 2 eyelet attachment / SUN FAST Red MGF

SUN FAST Back window

Part n° Description Windows Material Colour Model

153602 Back window 1 window SUN FAST Black MGF

153602BEIGE Back window 1 window SUN FAST Beige MGF

153602BLUE Back window 1 window SUN FAST Blue MGF

153602BROWN Back window 1 window SUN FAST Brown MGF

153602GREEN Back window 1 window SUN FAST Green MGF

153602GREY Back window 1 window SUN FAST Grey MGF

153602RED Back window 1 window SUN FAST Red MGF

MGF, Hood roll cover

MGF, back window

MGF, hood complete MGF, back windowHood roll cover, 1 press sud & 2 eyelet attachment
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Tonneaus overview
MGA

PVC tonneau cover, long

Part n° Description Windows Material Colour Model

153088 Tonneau cover, long, LHD / PVC Black MGA

153088BEIGE Tonneau cover, long, LHD / PVC Beige MGA

153088BLUE Tonneau cover, long, LHD / PVC Blue MGA

153088CREAM Tonneau cover, long, LHD / PVC Cream MGA

153088GREEN Tonneau cover, long, LHD / PVC Green MGA

153088GREY Tonneau cover, long, LHD / PVC Grey MGA

153088RED Tonneau cover, long, LHD / PVC Red MGA

153088TAN Tonneau cover, long, LHD / PVC Tan MGA

153088WHITE Tonneau cover, long, LHD / PVC White MGA

PVC tonneau cover, short

Part n° Description Windows Material Colour Model

153095 Tonneau cover, short, LHD / PVC Black MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095BEIGE Tonneau cover, short, LHD / PVC Beige MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095BLUE Tonneau cover, short, LHD / PVC Blue MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095CREAM Tonneau cover, short, LHD / PVC Cream MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095GREEN Tonneau cover, short, LHD / PVC Green MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095GREY Tonneau cover, short, LHD / PVC Grey MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095RED Tonneau cover, short, LHD / PVC Red MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095TAN Tonneau cover, short, LHD / PVC Tan MGA MKII Roadster, 1961-1962

153095WHITE Tonneau cover, short, LHD / PVC White MGA MKII Roadster, 1961-1962

SUN FAST tonneau cover, long

Part n° Description Windows Material Colour Model

153093 Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Black MGA

153093BEIGE Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Beige MGA

153093BLUE Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Blue MGA

153093BROWN Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Brown MGA

153093GREY Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Grey MGA

153093GREEN Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Green MGA

153093RED Tonneau cover, long, LHD / Sun fast Red MGA

MGA, tonneau cover, long

MGA, tonneau cover, RHD

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153110 Tonneau cover, short, RHD / PVC Black + other colours* MGB, 1971-1980
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Tonneaus overview

MGB

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153025 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Black MGB, 1962-1963

153025BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Beige MGB, 1962-1963

153025BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Blue MGB, 1962-1963

153025CREAM Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Cream MGB, 1962-1963

153025GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Green MGB, 1962-1963

153025GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Grey MGB, 1962-1963

153025RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Red MGB, 1962-1963

153025TAN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Tan MGB, 1962-1963

153025WHITE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC White MGB, 1962-1963

MGA

SUN FAST tonneau cover, short

Part n° Description Windows Material Colour Model

153491 Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Black MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491BEIGE Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Beige MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491BLUE Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Blue MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491BROWN Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Brown MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491GREY Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Grey MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491GREEN Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Green MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491RED Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Red MGA MKII Roadster, 1961-1962

153491TAN Tonneau cover, short, LHD / Sun fast Tan MGA MKII Roadster, 1961-1962

SUN FAST tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153473 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Black MGB, 1962-1963

153473BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Beige MGB, 1962-1963

153473BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Blue MGB, 1962-1963

153473BROWN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Brown MGB, 1962-1963

153473GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Grey MGB, 1962-1963

153473GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Green MGB, 1962-1963

153473RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Red MGB, 1962-1963

MGB, tonneau cover, 
no headrest pockets

MGA, tonneau cover, short

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview
MGB / MGC

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153045 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Black MGB, 1971-1980

153045BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Beige MGB, 1971-1980

153045BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Blue MGB, 1971-1980

153045CREAM Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Cream MGB, 1971-1980

153045GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Green MGB, 1971-1980

153045GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Grey MGB, 1971-1980

153045RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Red MGB, 1971-1980

153045TAN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Tan MGB, 1971-1980

153045WHITE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC White MGB, 1971-1980

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153830 Tonneau cover, no headrest pockets, RHD / PVC Black + other colours* MGB, 1971-1980

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153121 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Black MGB-MGC, 1963-1970

153121BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Beige MGB-MGC, 1963-1970

153121BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Blue MGB-MGC, 1963-1970

153121CREAM Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Cream MGB-MGC, 1963-1970

153121GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Green MGB-MGC, 1963-1970

153121GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Grey MGB-MGC, 1963-1970

153121RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Red MGB-MGC, 1963-1970

153121TAN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Tan MGB-MGC, 1963-1970

153121WHITE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC White MGB-MGC, 1963-1970

SUN FAST tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153474 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Black MGB, 1971-1980

153474BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Beige MGB, 1971-1980

153474BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Blue MGB, 1971-1980

153474BROWN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Brown MGB, 1971-1980

153474GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Grey MGB, 1971-1980

153474GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Green MGB, 1971-1980

153474RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / Sun fast Red MGB, 1971-1980

MGB, tonneau cover, 
no headrest pockets, LHD

MGB, tonneau cover, 
no headrest pockets, RHD

MGB, tonneau cover, 
with headrest pockets, LHD
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Tonneaus overview

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

250162 Tonneau cover, no headrest pockets, RHD / Sun fast Black + other colours* MGB, 1963-1970

SUN FAST tonneau cover, short

Part n° Description Windows Material Colour Model

153475 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Black MGB-MGC, 1963-1970

153475BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Beige MGB-MGC, 1963-1970

153475BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Blue MGB-MGC, 1963-1970

153475BROWN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Brown MGB-MGC, 1963-1970

153475GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Grey MGB-MGC, 1963-1970

153475GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Green MGB-MGC, 1963-1970

153475RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Red MGB-MGC, 1963-1970

SUN FAST tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153050 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Black MGB, 1971-1980

153050BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Beige MGB, 1971-1980

153050BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Blue MGB, 1971-1980

153050CREAM Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Cream MGB, 1971-1980

153050GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Grey MGB, 1971-1980

153050GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Green MGB, 1971-1980

153050RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Red MGB, 1971-1980

153050TAN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Tan MGB, 1971-1980

153050WHITE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC White MGB, 1971-1980

MGB, tonneau cover, 
with headrest pockets, LHD

MGB, tonneau cover, 
no headrest pockets, RHD

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview
MGB

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153476 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Black MGB, 1971-1980

153476BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Beige MGB, 1971-1980

153476BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Blue MGB, 1971-1980

153476BROWN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Brown MGB, 1971-1980

153476GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Green MGB, 1971-1980

153476GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Grey MGB, 1971-1980

153476RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / Sun fast Red MGB, 1971-1980
MGB, tonneau cover,

with headrest pockets, LHD

MGB, hood cover, PVC (150.116) Front. MGB, hood cover, PVC (150.116). Back. MGB, hood cover, PVC (150.116). Detail.

MIDGET/SPRITE

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153285 Tonneau cover, LHD / PVC Black MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

1532855RED Tonneau cover, LHD / PVC Red MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153285WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964Midget, tonneau cover, LHD
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Tonneaus overview

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401948 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Black  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Beige  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

1401948BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Blue  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948CREAM Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Cream  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Green  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Grey  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Red  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948TAN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Tan  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

401948WHITE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC White  MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1967-1969

SUN FAST tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153511 Tonneau cover, LHD / Sun fast Black MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511BEIGE Tonneau cover, LHD / Sun fast Beige MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511BLUE Tonneau cover, LHD / Sun fast Blue MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511GREEN Tonneau cover, LHD / Sun fast Green MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511GREY Tonneau cover, LHD / Sun fast Grey MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511RED Tonneau cover, LHD / Sun fast Red MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

153511WHITE Tonneau cover, LHD / Sun fast White MIDGET MKI - SPRITE MKII, 1961-1964

Midget MKIII, tonneau cover, LHD

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153286 Tonneau cover, LHD / PVC Black MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286RED Tonneau cover, LHD / PVC Red MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

153286WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White MIDGET MKII - SPRITE MKIII, 1965-1966

Midget MKII, tonneau cover, LHD

Midget, tonneau cover, LHD
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Tonneaus overview

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153288 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Black MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Beige MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Blue MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288CREAM Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Cream MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Green MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Grey MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Red MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288TAN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Tan MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

153288WHITE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC White MIDGET MKIII - SPRITE MKIV, 1970-1980

SPRITE

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153284 Tonneau cover, LHD / PVC Black SPRITE 1958-1961

153284BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige SPRITE 1958-1961

153284BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue SPRITE 1958-1961

153284BROWN Tonneau cover, LHD / PVC Brown SPRITE 1958-1961

153284GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green SPRITE 1958-1961

153284GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey SPRITE 1958-1961

153284RED Tonneau cover, LHD / PVC Red SPRITE 1958-1961

153284TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan SPRITE 1958-1961

Sun fast tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153853 Tonneau cover, LHD / Sun fast Black SPRITE 1958-1961

153853BEIGE Tonneau cover, LHD / Sun fast Beige SPRITE 1958-1961

153853BLUE Tonneau cover, LHD / Sun fast Blue SPRITE 1958-1961

153853BROWN Tonneau cover, LHD / Sun fast Brown SPRITE 1958-1961

1153853GREEN Tonneau cover, LHD / Sun fast Green SPRITE 1958-1961

153853GREY Tonneau cover, LHD / Sun fast Grey SPRITE 1958-1961

153853RED Tonneau cover, LHD / Sun fast Red SPRITE 1958-1961

Midget MKIII, tonneau cover 
with hadrest pockets, LHD

AH Sprite, Hood complete
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AH Sprite MK1 AH Sprite MK2-3
1958-1964 1964-1980

P V C AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue

Cream

Green White Beige

Red Grey Tan

Cabriotex™ Classic British Vinyl
The original quality vinyl for most Classic British Sports cars. Cabriotex™ Classic British 
Vinyl features the period stag grain facing and is widely considered to be the best choice of 
material for enthusiasts looking to retain the original factory appearance of a Classic British 
sports car.

The vinyl offers superior wear and tear characteristics compared to many other vinyls and 
has a typical life expectancy of 10+ years.
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Strataglass™ unique scratch  
resitant coating

PVC or Sun Fast material
Premium Haartz©Fabrics or 
Cabriotex® Heritage-Twill 

Available with zipper or without

Advantages
• OEM standards
• Precision fit
• Continuous improvement by our supplier, Prestige Autotrim
• Better fit then original equipment from the past
• Weather resistant
• Easy installation
• Authenticity and detail
• Quality premium materials
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S U N FA S T AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue Green Beige

Red Grey Brown

Haartz Twillfast® II & Haartz Sonnenland® Fabrics
Haartz Twillfast® II and Haartz Sonnenland® are the Factory Original fabrics for Europe’s 
leading luxury car manufacturers, such as Porsche, Mercedes, BMW, Audi, VW and Bentley. 
They are widely considered to be the fi nest car hood fabrics available.

The fabrics feature a rubber membrane sandwiched between a dense twill weave facing and 
backing and provide superior strength, durability, workability and fi nish when compared to 
other car hood fabrics. The typical life expectancy is 20+ years. 

AH Sprite MK1 AH Sprite MK2-3
1958-1964 1964-1980
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Hoods overview

Austin Healey Sprite

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153276 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Sprite 1958 

153276BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Sprite 1958 

153276BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Sprite 1958 

153276CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Sprite 1958 

153276GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Sprite 1958 

153276GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Sprite 1958 

153276RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Sprite 1958 

153276TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Sprite 1958 

153276WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Sprite 1958 

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153277 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Sprite, 1958-1960 

153277BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Sprite, 1958-1960 

153277BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Sprite, 1958-1960 

153277CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Sprite, 1958-1960 

153277GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Sprite, 1958-1960 

153277GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Sprite, 1958-1960 

153277RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Sprite, 1958-1960 

153277TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Sprite, 1958-1960 

153277WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Sprite, 1958-1960 

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153507 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Sprite 1958 

153507BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Sprite 1958 

153507BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Sprite 1958 

153507BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Sprite 1958 

153507GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Sprite 1958 

153507GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Sprite 1958 

153507RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Sprite 1958 

AH Sprite, Hood complete

AH Sprite, Hood complete

AH Sprite, Hood complete



36

Hoods overview

Austin Healey Sprite MK2

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153278 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153278WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153509 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

153509TAN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Tan Sprite MK2, Midget MK1 1961-1964 

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153508 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Sprite 1958 -1960

153508BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Sprite 1958 -1960

153508BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Sprite 1958 -1960

153508BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Sprite 1958 -1960

153508GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Sprite 1958 -1960

153508GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Sprite 1958 -1960

153508RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Sprite 1958 -1960

 

AH Sprite MK2, Hood complete

AH Sprite MK2, Hood complete

AH Sprite, Hood complete
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Hoods overview

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153280 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153280WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153287 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153287WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153440 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

153440RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Sprite MK3, Midget MK2 1965-1966 

Sprrite MK3, Hood complete

Sprite MK4, Hood complete
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Hoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153503 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

153503RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Sprite MK4, Midget MK3 1967-1969 

Sprite MK4, Hood complete
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E-TYPE E-TYPE V12
1961-1974 1971-1974

P V C AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue

Cream

Green White Beige

Red Grey Tan

Cabriotex™ Classic British Vinyl
The original quality vinyl for most Classic British Sports cars. Cabriotex™ Classic British 
Vinyl features the period stag grain facing and is widely considered to be the best choice of 
material for enthusiasts looking to retain the original factory appearance of a Classic British 
sports car.

The vinyl offers superior wear and tear characteristics compared to many other vinyls and 
has a typical life expectancy of 10+ years.
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PVC or Sun Fast material
Premium Haartz©Fabrics or 
Cabriotex® Heritage-Twill 

100% weather proof

Advantages
• OEM standards
• Precision fi t
• Continuous improvement by our supplier, Prestige Autotrim
• Better fi t then original equipment from the past
• Weather resistant
• Easy installation
• Authenticity and detail
• Quality premium materials

Strataglass™ unique scratch 
resitant coating (Plastic)
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E-TYPE E-TYPE V12
1961-1974 1971-1974

S U N FA S T AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue Green Beige

Red Grey Brown

Haartz Twillfast® II & Haartz Sonnenland® Fabrics
Haartz Twillfast® II and Haartz Sonnenland® are the Factory Original fabrics for Europe’s 
leading luxury car manufacturers, such as Porsche, Mercedes, BMW, Audi, VW and Bentley. 
They are widely considered to be the fi nest car hood fabrics available.

The fabrics feature a rubber membrane sandwiched between a dense twill weave facing and 
backing and provide superior strength, durability, workability and fi nish when compared to 
other car hood fabrics. The typical life expectancy is 20+ years. 



4343
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Hoods overview

JAGUAR E-TYPE

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153708 Hood complete, plastic window 1 window PVC Black E-Type, 1961-1971

153708BEIGE Hood complete, plastic window 1 window PVC Beige E-Type, 1961-1971

153708BLUE Hood complete, plastic window 1 window PVC Blue E-Type, 1961-1971

153708CREAM Hood complete, plastic window 1 window PVC Cream E-Type, 1961-1971

153708GREEN Hood complete, plastic window 1 window PVC Green E-Type, 1961-1971

153708GREY Hood complete, plastic window 1 window PVC Grey E-Type, 1961-1971

153708RED Hood complete, plastic window 1 window PVC Red E-Type, 1961-1971

153708TAN Hood complete, plastic window 1 window PVC Tan E-Type, 1961-1971

153708WHITE Hood complete, plastic window 1 window PVC White E-Type, 1961-1971

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153710 Hood complete, plastic window 1 window PVC Black E-Type-V12, 1972-1974

153710BEIGE Hood complete, plastic window 1 window PVC Beige E-Type-V12, 1972-1974

153710BLUE Hood complete, plastic window 1 window PVC Blue E-Type-V12, 1972-1974

153710CREAM Hood complete, plastic window 1 window PVC Cream E-Type-V12, 1972-1974

153710GREEN Hood complete, plastic window 1 window PVC Green E-Type-V12, 1972-1974

153710GREY Hood complete, plastic window 1 window PVC Grey E-Type-V12, 1972-1974

153710RED Hood complete, plastic window 1 window PVC Red E-Type-V12, 1972-1974

153710TAN Hood complete, plastic window 1 window PVC Tan E-Type-V12, 1972-1974

153710WHITE Hood complete, plastic window 1 window PVC White E-Type-V12, 1972-1974

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153707 Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Black E-Type, 1961-1971

153707BEIGE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Beige E-Type, 1961-1971

153707BLUE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Blue E-Type, 1961-1971

153707BROWN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Brown E-Type, 1961-1971

153707GREY Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Grey E-Type, 1961-1971

153707GREEN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Green E-Type, 1961-1971

153707RED Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Red E-Type, 1961-1971

Jaguar E-Type, Hood complete

Jaguar E-Type, Hood complete

Jaguar E-Type v12, Hood complete
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Hoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153709 Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Black E-Type-V12, 1972-1974

153709BEIGE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Beige E-Type-V12, 1972-1974

153709BLUE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Blue E-Type-V12, 1972-1974

153709BROWN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Brown E-Type-V12, 1972-1974

153709GREY Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Grey E-Type-V12, 1972-1974

153709GREEN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Green E-Type-V12, 1972-1974

153709RED Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Red E-Type-V12, 1972-1974Jaguar E-Type v12, Hood
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Notes



4747



48

TR2-3-3A-4-4A TR5-250-6 TR7 SPITFIRE HERALD VITESSE
1953-1967 1967-1976 1974-1981 1962-1980 1959-1971

P V C AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue

Cream

Green White Beige

Red Grey Tan

Cabriotex™ Classic British Vinyl
The original quality vinyl for most Classic British Sports cars. Cabriotex™ Classic British 
Vinyl features the period stag grain facing and is widely considered to be the best choice of 
material for enthusiasts looking to retain the original factory appearance of a Classic British 
sports car.

The vinyl offers superior wear and tear characteristics compared to many other vinyls and 
has a typical life expectancy of 10+ years.
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Strataglass™ unique scratch 
resitant coating

PVC or Sun Fast material
Premium Haartz©Fabrics or 
Cabriotex® Heritage-Twill 

With zipper or without

Advantages
• OEM standards
• Precision fi t
• Continuous improvement by our supplier, Prestige Autotrim
• Better fi t then original equipment from the past
• Weather resistant
• Easy installation
• Authenticity and detail
• Quality premium materials
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S U N FA S T AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue Green Beige

Red Grey Brown

Haartz Twillfast® II & Haartz Sonnenland® Fabrics
Haartz Twillfast® II and Haartz Sonnenland® are the Factory Original fabrics for Europe’s 
leading luxury car manufacturers, such as Porsche, Mercedes, BMW, Audi, VW and Bentley. 
They are widely considered to be the fi nest car hood fabrics available.

The fabrics feature a rubber membrane sandwiched between a dense twill weave facing and 
backing and provide superior strength, durability, workability and fi nish when compared to 
other car hood fabrics. The typical life expectancy is 20+ years. 

TR2-3-3A-4-4A TR5-250-6 TR7 SPITFIRE HERALD VITESSE
1953-1967 1967-1976 1974-1981 1962-1980 1959-1971
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Hoods overview

Triumph Spitfire 4, MK2

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153166 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan SPITFIRE MK2, 1963-1966

153166WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White SPITFIRE MK2, 1963-1966

Triumph Spitfire, MK3

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153170 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan SPITFIRE MK3, 1967-1969

153170WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White SPITFIRE MK3, 1967-1969

Triumph SPITFIRE

Triumph Spifire MK4-1500, hood

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153169 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green SPITFIRE MK2, 1963-1966

153169RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red SPITFIRE MK2, 1963-1966
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Triumph Spitfire MK4

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153174 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174 GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan SPITFIRE MK4, 1971-1980

153174WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White SPITFIRE MK4, 1971-1980

Triumph Spifire MK4-1500, hood

Hoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153443 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green SPITFIRE MK4, 1971-1980

153443RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red SPITFIRE MK4, 1971-1980

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153173 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green SPITFIRE MK3, 1967-1969

153173RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red SPITFIRE MK3, 1967-1969
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Hoods overview

Triumph Spitfi re S3

PVC Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150283 Hood cover / PVC Black SPITFIRE S3

150283BEIGE Hood cover / PVC Beige SPITFIRE S3

150283BLUE Hood cover / PVC Blue SPITFIRE S3

150283CREAM Hood cover / PVC Cream SPITFIRE S3

150283GREEN Hood cover / PVC Green SPITFIRE S3

150283GREY Hood cover / PVC Grey SPITFIRE S3

150283RED Hood cover / PVC Red SPITFIRE S3

150283TAN Hood cover / PVC Tan SPITFIRE S3

150283WHITE Hood cover / PVC White SPITFIRE S3

Triumph SPITFIRE

Triumph Spifi re S3, hood cover
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Triumph SPITFIRE

Hoods overview

54

Triumph SPITFIRE

Hoods overview
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Hoods overview

Triumph Herald

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153712 Hood complete, plastic window 3 windows PVC Black Herald, 1960-1970

153712BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Beige Herald, 1960-1970

153712BLUE Hood complete, plastic window 3 windows PVC Blue Herald, 1960-1970

153712CREAM Hood complete, plastic window 3 windows PVC Cream Herald, 1960-1970

153712GREEN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Green Herald, 1960-1970

153712GREY Hood complete, plastic window 3 windows PVC Grey Herald, 1960-1970

153712RED Hood complete, plastic window 3 windows PVC Red Herald, 1960-1970

153712TAN Hood complete, plastic window 3 windows PVC Tan Herald, 1960-1970

153712WHITE Hood complete, plastic window 3 windows PVC White Herald, 1960-1970

Triumph HERALD VITESSE

Triumph Herald Vitesse, hood complete

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153826 Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Black Herald, 1960-1970

153826BEIGE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Beige Herald, 1960-1970

153826BLUE Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Blue Herald, 1960-1970

153826BROWN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Brown Herald, 1960-1970

153826GREY Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Grey Herald, 1960-1970

153826GREEN Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Green Herald, 1960-1970

153826RED Hood complete, plastic window 3 windows Sun fast Red Herald, 1960-1970

3 windows
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Hoods overview

TR3A, 1957-1961

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153292 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black TR3-3A, 1957-1961

153292BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige TR3-3A, 1957-1961

153292BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue TR3-3A, 1957-1961

153292CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream TR3-3A, 1957-1961

153292GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green TR3-3A, 1957-1961

153292GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey TR3-3A, 1957-1961

153292RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red TR3-3A, 1957-1961

153292TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan TR3-3A, 1957-1961

153292WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White TR3-3A, 1957-1961

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153841 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black TR3-3A, 1957-1961

153841BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige TR3-3A, 1957-1961

153841BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue TR3-3A, 1957-1961

153841BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown TR3-3A, 1957-1961

153841GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey TR3-3A, 1957-1961

153841GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green TR3-3A, 1957-1961

153841RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red TR3-3A, 1957-1961

Triumph TR2-4

Triumph TR2-3

Triumph MKIV, complete hood Triumph TR3A, complete hood Triumph TR6, complete hood with zipper
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Triumph TR3

PVC Hood Cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150312 Hood cover / PVC Black TR3, 1955-1963

150312BEIGE Hood cover / PVC Beige TR3, 1955-1963

150312BLUE Hood cover / PVC Blue TR3, 1955-1963

150312CREAM Hood cover / PVC Cream TR3, 1955-1963

150312GREEN Hood cover / PVC Green TR3, 1955-1963

150312GREY Hood cover / PVC Grey TR3, 1955-1963

150312RED Hood cover / PVC Red TR3, 1955-1963

150312TAN Hood cover / PVC Tan TR3, 1955-1963

150312WHITE Hood cover / PVC White TR3, 1955-1963

Triumph TR4

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153293 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black TR4, 1961-1965

153293BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige TR4, 1961-1965

153293BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue TR4, 1961-1965

153293CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream TR4, 1961-1965

153293GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green TR4, 1961-1965

153293GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey TR4, 1961-1965

153293RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red TR4, 1961-1965

153293TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan TR4, 1961-1965

153293WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White TR4, 1961-1965

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

401930 Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Black TR4, 1961-1965

401930BEIGE Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Beige TR4, 1961-1965

401930BLUE Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Blue TR4, 1961-1965

401930BROWN Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Brown TR4, 1961-1965

401930GREEN Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Green TR4, 1961-1965

401930GREY Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Grey TR4, 1961-1965

401930RED Hood complete, plastic window 3 window SUN FAST Red TR4, 1961-1965

Hoods overview

Triumph TR3, Hood Cover

Triumph TR4, Hood

Triumph TR4, Hood
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Hoods overview

Triumph TR4A

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153294 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black TR4A 1966-1967

153294BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige TR4A 1966-1967

153294BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue TR4A 1966-1967

153294CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream TR4A 1966-1967

153294GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green TR4A 1966-1967

153294GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey TR4A 1966-1967

153294RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red TR4A 1966-1967

153294TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan TR4A 1966-1967

153294WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White TR4A 1966-1967

PVC Hood Cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150313 Hood cover 3 window PVC Black TR4A

150313BEIGE Hood cover 3 window PVC Beige TR4A

150313BLUE Hood cover 3 window PVC Blue TR4A

150313CREAM Hood cover 3 window PVC Cream TR4A

150313GREEN Hood cover 3 window PVC Green TR4A

150313GREY Hood cover 3 window PVC Grey TR4A

150313RED Hood cover 3 window PVC Red TR4A

150313TAN Hood cover 3 window PVC Tan TR4A

150313WHITE Hood cover 3 window PVC White TR4A

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153666 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black TR4A, 1966-1967

153666BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige TR4A, 1966-1967

153666BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue TR4A, 1966-1967

153666BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown TR4A, 1966-1967

153666GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey TR4A, 1966-1967

153666GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green TR4A, 1966-1967

153666RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red TR4A, 1966-1967

Triumph TR2-4

Triumph TR4A, Hood

Triumph TR4A, Hood

Triumph TR4A, Hood cover
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Triumph TR250/5

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153295 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black TR250/5, 1967-1968

153295BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige TR250/5, 1967-1968

153295BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue TR250/5, 1967-1968

153295CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream TR250/5, 1967-1968

153295GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green TR250/5, 1967-1968

153295GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey TR250/5, 1967-1968

153295RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red TR250/5, 1967-1968

153295TAN Hood complete, plastic window 3 window PVC Tan TR250/5, 1967-1968

153295WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White TR250/5, 1967-1968

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153828 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black TR250/5, 1967-1968

153828BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige TR250/5, 1967-1968

153828BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue TR250/5, 1967-1968

153828BROWN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Brown TR250/5, 1967-1968

153828GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey TR250/5, 1967-1968

153828GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green TR250/5, 1967-1968

153828RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red TR250/5, 1967-1968

Hoods overview

Triumph TR250-5, hood

TR3A Hood cover TR4A Hood cover TR3, complete hood

Triumph TR5-250-6
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Hoods overview
Triumph TR5-250-6

Triumph TR6

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153296 Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Black TR6, 1969-1976

153296BEIGE Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Beige TR6, 1969-1976

153296BLUE Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Blue TR6, 1969-1976

153296CREAM Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Cream TR6, 1969-1976

153296GREEN Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Green TR6, 1969-1976

153296GREY Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Grey TR6, 1969-1976

153296RED Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Red TR6, 1969-1976

153296TAN Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC Tan TR6, 1969-1976

153296WHITE Hood complete, plastic window with zipper 3 windows PVC White TR6, 1969-1976

SUN FAST Hood Cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

250287 Hood cover / SUN FAST Black TR5

250287BEIGE Hood cover / SUN FAST Beige TR5

250287BLUE Hood cover / SUN FAST Blue TR5

250287BROWN Hood cover / SUN FAST Brown TR5

250287GREEN Hood cover / SUN FAST Green TR5

250287GREY Hood cover / SUN FAST Grey TR5

250287RED Hood cover / SUN FAST Red TR5

Triumph TR250-5, hood cover

Triumph TR250-5, hood cover

Triumph TR6, hood complete

PVC Hood Cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150314 Hood cover / PVC Black TR5

150314BEIGE Hood cover / PVC Beige TR5

150314BLUE Hood cover / PVC Blue TR5

150314CREAM Hood cover / PVC Cream TR5

150314GREEN Hood cover / PVC Green TR5

150314GREY Hood cover / PVC Grey TR5

150314RED Hood cover / PVC Red TR5

150314TAN Hood cover / PVC Tan TR5

150314WHITE Hood cover / PVC White TR5
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Hoods overview

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153444 Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Black TR6, 1969-1976

153444BEIGE Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Beige TR6, 1969-1976

153444BLUE Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Blue TR6, 1969-1976

153444BROWN Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Brown TR6, 1969-1976

153444GREEN Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Green TR6, 1969-1976

153444GREY Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Grey TR6, 1969-1976

153444RED Hood complete, plastic window with zipper 3 windows SUN FAST Red TR6, 1969-1976

Triumph TR6, hood complete

Triumph TR5-250-6
Triumph TR6

PVC Hood cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

150315 Hood cover / PVC Black TR6

150315BEIGE Hood cover / PVC Beige TR6

150315BLUE Hood cover / PVC Blue TR6

150315CREAM Hood cover / PVC Cream TR6

150315GREEN Hood cover / PVC Green TR6

150315GREY Hood cover / PVC Grey TR6

150315RED Hood cover / PVC Red TR6

150315TAN Hood cover / PVC Tan TR6

150315WHITE Hood cover / PVC White TR6Triumph TR6, hood cover
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Hoods overview

Triumph TR7
Triumph TR7

PVC Hood complete

Part n° Description Windows Material Colour Model

401931 Hood complete, plastic window 3 window PVC Black TR7, 1979-1981

401931BEIGE Hood complete, plastic window 3 window PVC Beige TR7, 1979-1981

401931BLUE Hood complete, plastic window 3 window PVC Blue TR7, 1979-1981

401931CREAM Hood complete, plastic window 3 window PVC Cream TR7, 1979-1981

401931GREEN Hood complete, plastic window 3 window PVC Green TR7, 1979-1981

401931GREY Hood complete, plastic window 3 window PVC Grey TR7, 1979-1981

401931RED Hood complete, plastic window 3 window PVC Red TR7, 1979-1981

401931WHITE Hood complete, plastic window 3 window PVC White TR7, 1979-1981

SUN FAST Hood complete

Part n° Description Windows Material Colour Model

153447 Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Black TR7, 1979-1981

153447BEIGE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Beige TR7, 1979-1981

153447BLUE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Blue TR7, 1979-1981

153447GREEN Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Green TR7, 1979-1981

153447GREY Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Grey TR7, 1979-1981

153447RED Hood complete, plastic window 3 window Sun fast Red TR7, 1979-1981

153447WHITE Hood complete, plastic window 3 window Sun fast White TR7, 1979-1981

Triumph TR7, hood cover
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Hoods overview

Triumph TR6, hood cover (150.315)

Triumph TR6, hood cover (150.315) Triumph TR6, press buttons (150.315) Triumph TR6, hood cover PVC detail (150.315)
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Tonneaus overview

Triumph TR2-4

Triumph TR3

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153298 Tonneau cover, LHD / PVC Black TR3-3A, 1955-1963

153298BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige TR3-3A, 1955-1963

153298BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue TR3-3A, 1955-1963

153298CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream TR3-3A, 1955-1963

153298GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green TR3-3A, 1955-1963

153298GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey TR3-3A, 1955-1963

153298RED Tonneau cover, LHD / PVC Red TR3-3A, 1955-1963

153298TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan TR3-3A, 1955-1963

153298WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White TR3-3A, 1955-1963

Triumph TR4A

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401933 Tonneau cover, LHD / PVC Black TR4A, 1966-1967

401933BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige TR4A, 1966-1967

401933BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue TR4A, 1966-1967

401933CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream TR4A, 1966-1967

401933GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green TR4A, 1966-1967

401933GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey TR4A, 1966-1967

401933RED Tonneau cover, LHD / PVC Red TR4A, 1966-1967

401933TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan TR4A, 1966-1967

401933WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White TR4A, 1966-1967

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153456 Tonneau cover, RHD / PVC Black + other colours* TR3-3A, 1955-1963

Triumph TR3, tonneau, RHD

Triumph TR4-4A-6, tonneau, LHD

Triumph TR3, tonneau, LHD

*Also available in other colours, please ask.



66

Tonneaus overview

Triumph TR5-250-6

Triumph TR6

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153299 Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Black TR6, 1969-1976

153299BEIGE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Beige TR6, 1969-1976

153299BLUE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Blue TR6, 1969-1976

153299CREAM Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Cream TR6, 1969-1976

153299GREEN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Green TR6, 1969-1976

153299GREY Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Grey TR6, 1969-1976

153299RED Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Red TR6, 1969-1976

153299TAN Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC Tan TR6, 1969-1976

153299WHITE Tonneau cover, no headrest pockets, LHD / PVC White TR6, 1969-1976

Triumph TR5

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153457 Tonneau cover, no headrest pockets, RHD / PVC Black TR5-250, 1967-1968

SUN FAST Hood Cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

401944 Tonneau cover, LHD / PVC Black TR4

401944BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige TR4

401944BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue TR4

401944CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream TR4

401944GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green TR4

401944GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey TR4

401944RED Tonneau cover, LHD / PVC Red TR4

401944TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan TR4

401944WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White TR4
Triumph TR4-4A-6, tonneau, LHD

Triumph TR4-4A-6, tonneau, RHD

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153303 Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Black TR6, 1969-1976

153303BEIGE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Beige TR6, 1969-1976

153303BLUE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Blue TR6, 1969-1976

153303CREAM Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Cream TR6, 1969-1976

153303GREEN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Green TR6, 1969-1976

153303GREY Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Grey TR6, 1969-1976

153303RED Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Red TR6, 1969-1976

153303TAN Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC Tan TR6, 1969-1976

153303WHITE Tonneau cover, with headrest pockets, LHD / PVC White TR6, 1969-1976

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153461 Tonneau cover, with headrest pockets, RHD / PVC Black + other colours* TR6, 1969-1976

Triumph TR4-4A-6, LHD

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview

Spitfire

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153275 Tonneau cover, LHD / PVC Black SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275RED Tonneau cover, LHD / PVC Red SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan SPITFIRE MK2, 1963-1966

153275WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White SPITFIRE MK2, 1963-1966

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153274 Tonneau cover, LHD / PVC Black SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274RED Tonneau cover, LHD / PVC Red SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan SPITFIRE MK3, 1967-1969

153274WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White SPITFIRE MK3, 1967-1969

Spitfire MK1-3, tonneau cover, LHD

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153463 Tonneau cover, RHD / PVC Black + other colours* SPITFIRE MK2, 1963-1966

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153465 Tonneau cover, RHD / PVC Black + other colours*  SPITFIRE MK3, 1967-1969

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview

Triumph Spitfire 1500

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153312 Tonneau cover, no headrest pockets,  LHD / PVC Black SPIT 1500

153312BEIGE Tonneau cover, LHD / PVC Beige SPIT 1500

153312BLUE Tonneau cover, LHD / PVC Blue SPIT 1500

153312CREAM Tonneau cover, LHD / PVC Cream SPIT 1500

153312GREEN Tonneau cover, LHD / PVC Green SPIT 1500

153312GREY Tonneau cover, LHD / PVC Grey SPIT 1500

153312RED Tonneau cover, LHD / PVC Red SPIT 1500

153312TAN Tonneau cover, LHD / PVC Tan SPIT 1500

153312WHITE Tonneau cover, LHD / PVC White SPIT 1500

Triumph Spitfire MKIV

PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153271 Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Black SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271BEIGE Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Beige SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271BLUE Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Blue SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271CREAM Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Cream SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271GREEN Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Green SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271GREY Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Grey SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271RED Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Red SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271TAN Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC Tan SPITFIRE MKIV, 1971-1980

153271WHITE Tonneau cover and headrest pockets, LHD / PVC White SPITFIRE MKIV, 1971-1980

Spitfire MK4, 1971-1980, LHD

Spitfire MK4, 1971-1980, RHD PVC tonneau cover

Part n° Description Windows Material Colour Model

153467 Tonneau cover, RHD / PVC Black + other colours*  SPITFIRE MKIV, 1971-1980

Spitfire 1500, tonneau cover, LHD

*Also available in other colours, please ask.
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Tonneaus overview

Triumph TR6, tonneau cover, no headrest pockets (153.299)

LHD (Left hand drive)
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Morris Minor 1000
1956-1971

P V C AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue

Cream

Green White Beige

Red Grey Tan

Cabriotex™ Classic British Vinyl
The original quality vinyl for most Classic British Sports cars. Cabriotex™ Classic British 
Vinyl features the period stag grain facing and is widely considered to be the best choice of 
material for enthusiasts looking to retain the original factory appearance of a Classic British 
sports car.

The vinyl offers superior wear and tear characteristics compared to many other vinyls and 
has a typical life expectancy of 10+ years.
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Advantages
• OEM standards
• Precision fi t
• Continuous improvement by our supplier, Prestige Autotrim
• Better fi t then original equipment from the past
• Weather resistant
• Easy installation
• Authenticity and detail
• Quality premium materials

Strataglass™ unique scratch resitant coating 
(Plastic)

100% weather proof

PVC or Sun Fast material
Premium Haartz©Fabrics or 
Cabriotex® Heritage-Twill 
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Morris Minor 1000
1956-1971

S U N FA S T AVA I L A B L E C O L O U R S

Black

Blue Green Beige

Red Grey Brown

Haartz Twillfast® II & Haartz Sonnenland® Fabrics
Haartz Twillfast® II and Haartz Sonnenland® are the Factory Original fabrics for Europe’s 
leading luxury car manufacturers, such as Porsche, Mercedes, BMW, Audi, VW and Bentley. 
They are widely considered to be the fi nest car hood fabrics available.

The fabrics feature a rubber membrane sandwiched between a dense twill weave facing and 
backing and provide superior strength, durability, workability and fi nish when compared to 
other car hood fabrics. The typical life expectancy is 20+ years. 



75

Hoods overview

Morris Minor

PVC Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153760 Hood complete, plastic window 1 window PVC Black Morris Minor 1000, 1957-1959

153760BEIGE Hood complete, plastic window 1 window PVC Beige Morris Minor 1000, 1957-1959

153760BLUE Hood complete, plastic window 1 window PVC Blue Morris Minor 1000, 1957-1959

153760CREAM Hood complete, plastic window 1 window PVC Cream Morris Minor 1000, 1957-1959

153760GREEN Hood complete, plastic window 1 window PVC Green Morris Minor 1000, 1957-1959

153760GREY Hood complete, plastic window 1 window PVC Grey Morris Minor 1000, 1957-1959

153760RED Hood complete, plastic window 1 window PVC Red Morris Minor 1000, 1957-1959

153760TAN Hood complete, plastic window 1 window PVC Tan Morris Minor 1000, 1957-1959

153760WHITE Hood complete, plastic window 1 window PVC White Morris Minor 1000, 1957-1959

SUN FAST Hood

Part n° Description Windows Material Colour Model

153768 Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Black Morris Minor 1000, 1957-1959

153768BEIGE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Beige Morris Minor 1000, 1957-1959

153768BLUE Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Blue Morris Minor 1000, 1957-1959

153768BROWN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Brown Morris Minor 1000, 1957-1959

153768GREY Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Grey Morris Minor 1000, 1957-1959

153768GREEN Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Green Morris Minor 1000, 1957-1959

153768RED Hood complete, plastic window 1 window Sun fast Red Morris Minor 1000, 1957-1959

Morris Minor 1000, Hood complete

Morris Minor 1000, Hood complete
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Notes



Anglo-Parts NV (BE)
Zandvoortstraat 53 
B-2800 Mechelen 
T: +32 15 34 25 55 
F: +32 15 42 34 45 

sales.belgium@angloparts.com 
www.angloparts.com
www.facebook.com/Anglopartsbe
 www.instagram.com/anglopartsbe

Open: 
Monday to Friday: from 9.30 hrs. to 17.30 hrs. 
Saturday: from 9.30 hrs. to 16.00 hrs. 

Quality Parts & Service




